



# 欺骗误导消费者，违法所得限期退

## 《安徽省价格监督检查条例》修改草案公示

星报讯(记者 马冰璐)《安徽省价格监督检查条例》自施行以来,在规范价格行为、强化市场监督管理,维护良好市场价格秩序,保护自然人、法人和其他组织的合法权益等方面发挥了重要的作用。2月26日,记者从安徽省司法厅获悉,该条例将进行修改,目前修改草案正在公示。

### 实施欺骗或者误导的,限期退还违法所得

修改草案提出,经营者开展价格促销活动,未在醒目位置明确标示商品或者服务的优惠价格、条件和期限的,由市场监督管理部门责令改正,限期退还违法所得,退还对象难以查找的,责令公告查找;拒不退还或者期限届满没有退还的,予以没收,可并处五千元以下的罚款。

经营者使用虚假优惠折价或使用含糊不清、容易引起误解的语言、文字、数字、图片、视频等实施欺骗或者误导的,由市场监督管理部门责令改正,限期退还违法所得,退还对象难以查找的,责令公告查找;拒不退还或者期限届满没有退还的,予以没收,并处违法所得五倍以下的罚款;没有违法所得的,处以五万元以上五十万元以下的罚款;情节严重的,责令停业整顿,或由市场监督管理部门吊销营业执照。

修改草案提出,经营者采用网络、电视等方式销售商品,未在醒目位置明确标示商品的运

输费用、配送方式、价款支付方式、优惠方式等内容的,由市场监督管理部门责令改正,限期退还违法所得,退还对象难以查找的,责令公告查找;拒不退还或者期限届满没有退还的,予以没收,可并处五千元以下的罚款。

### 社会团体及其他组织收费行为纳入规范对象

此次修改草案,还计划将事业单位和代行政府职能的社会团体及其他组织的收费行为纳入规范对象范围。对违法收费行为,设定了相应行政处罚。将法定职责范围内的非收费事项交由其他组织承担收取费用的;将自身应当承担的费用转嫁服务对象承担;强制、变相强制自然人、法人或者其他组织参加培训、研讨、考核、评比等活动或者加入学会、协会等社会组织,并收取费用……行政机关、事业单位和代行政府职能的社会团体及其他组织出现上述情形之一的,将由市场监督管理部门责令改正,有违法所得的,限期退还违法所得。

拒不退还或者期限届满没有退还的,予以没收,可并处违法所得五倍以下的罚款;没有违法所得的,可处以十万元以下的罚款,并对有关责任人员依法给予处分。3月16日之前,公众可提意见建议:1.通过安徽省司法厅官方网站直接提交修改意见;2.信函寄至合肥市蜀山区清溪路100号省司法厅立法一处(邮编230031)3.发送电子邮件至sftlfych@163.com。

## 2023“皖美山水”骑行赛重磅来袭

星报讯(记者 江锐)共筑“皖美梦”,骑行向未来!2月24日,记者从“皖美山水”骑行赛品牌发布会上获悉,今年首站将于4月初在全椒揭幕,总决赛于11月在石台举办,跨越春夏秋冬,尽展“皖美四季”。

据悉,2023“皖美山水”骑行赛设置8站比赛,以高品质体育赛事为引领,以融合发展为主线、以山水资源为依托、积极推动体育、文化和旅游融合发展,打造群众性特色体育赛事品牌。比赛分别在全椒、芜湖、阜南、宁国、六安、合肥、黄山、石台等八座城市落地,包括一站总决赛和七站分站赛。

本次赛事将邀请国内一流业余选手参加,

以增加赛事的吸引力,同时也为参赛选手提供更多的学习机会,提高运动员技术水平。本次赛事的发布,将为安徽省的自行车运动发展带来新的机遇,也将为省内的自行车爱好者提供一个展示自我水平、挑战国内一流选手的舞台。发布会现场,组委会授予封宽杰、孔文生、夏威为荣誉骑手。

省体育局党组成员、副局长秦旭表示,将“皖美山水”骑行赛打造成为一项面向世界、国内一流、具有安徽特色的赛事品牌。不断满足人民群众对美好生活的体育需求,用心用情办好人民满意的体育,以为现代化美好安徽做出体育贡献。

## 宿州埇桥区:村企联建养鸡场“啄”开致富新路子

日前,记者走进宿州埇桥区桃沟镇南秦村欣牧养殖公司,只见鸡舍内7排3层鸡笼整齐排列,每排笼子前都安装了一条食槽,食料通过管道装进食料投放机,再均匀分散进食槽中。3万多只白羽肉鸡纷纷将头伸向笼外啄食,叽叽喳喳,好不热闹。

与印象中的养鸡场截然不同,鸡舍内干净整洁,几乎闻不到传统养鸡场那般刺鼻的异味。“这是目前国内最先进的现代化笼养设备,喂食、通风、喂水、清粪……均实现自动化管控,技术人员通过系统远程便可查看车间实时状况,对车间温度、湿度、灯光等进行智能化管理。”说起这套全自动化养殖设备,负责人刘水赞不绝口。

“一个鸡舍只需要我一个人。”饲养员王昌言一边查看肉鸡状态,一边对记者说,“智能化

养殖让我们工作起来也省时省心,每天只需要补补料、查看肉鸡状态,一年下来可收入6万余元。”“我们养鸡场占地51亩,有8个现代化鸡舍。目前鸡舍内的这批肉鸡已经生长了28天,再过十来天就可以出栏,成活率可达98%。”刘水介绍道,欣牧养殖公司与桃沟镇9个村进行合作,联建智能化养鸡场,每年出栏约200万只白羽肉鸡,年产值达5000万元,预计年底可给每个村集体分红15万元左右。

村企联建养鸡场,不仅促进了村集体经济发展壮大,还带动了周边20余位农户在家门口务工增收,“啄”开了增收致富的新路子。桃沟镇副镇长周华丹表示,接下来,桃沟镇将大力推进特色养殖产业发展,加大标准化养殖小区建设力度,促进全镇养殖产业走向规模化、标准化、产业化。

彭序 记者 禹志强

### 中央媒体看安徽

## 人勤春来早 万象“耕”新正当时

2月24日,中央广播电视总台央视“焦点访谈”整期播出《【人勤春来早】万象“耕”新正当时》,节目时长15分零9秒,通过记者深入我省凤阳小岗村田间地头探访春耕春种的火热景象,浓墨重彩展现小岗村全村上下以现代农业为基础,千方百计让产量产值增加,同时壮大第二第三产业,实现百姓增收,让黄土地变成“金饭碗”。

目前,小岗村近8500亩优质小麦,2300多亩油菜,清沟沥水工作已经全部完成,全部施了一次返青肥,喷洒了除草剂,小麦一喷三防工作也即将全面展开。看完小岗村的春耕春种,让人对今年的丰收充满期待和信心。小岗村从本村党委,到村内外提供农业服务的公司和科技人员,千方百计做好各项服务工作,目的就是要让老百姓踏实、放心地种田,并最终能从土地里得到真正的效益和实惠,让黄土地变成金饭碗。



“哇,这消防车可太帅了。”合肥市包河区消防救援大队的营区里传来一阵阵孩子的惊叹声,合肥市包河区同安街道分路口社区与包河区消防救援大队联合开展安全教育活动,组织辖区内外来务工人员子女走进消防站,让孩子们近距离接触消防工作,通过实地体验学习消防知识。

徐婷婷 记者 沈娟娟

## 砀山:健康口腔行动从“齿”开始守护健康

去年以来,砀山县卫健委积极推进暖民心健康口腔行动,切实保障居民口腔健康素养和健康行为,提升全县口腔健康服务覆盖全人群,引导居民群众养成口腔卫生习惯。

加强医疗人员培训。为提高口腔医疗质量,该县加强专业队伍建设。参加市级健康口腔行动“强基计划”12人,县质控中心对全县口腔医师分期分批开展适宜技术培训120余人次。

开展专项整治活动。为规范全县口腔医疗诊疗行为,提高医疗质量,保障医疗安全。压实行业主管部门监管责任,提高监管能力和水平。依法规范口腔诊疗服务行为,落实和推广口腔专科医疗质量技术规范和相关规程。

加大医疗宣传力度。各医疗机构走进镇、村发放健康口腔宣传材料近5万份,并利用电子显示屏、横幅、宣传栏等多种形式进行宣传。县医院制作健康口腔知识的视频资料在医院门诊大厅电视循环播放,对健康口腔暖民心行动政策和爱牙护牙知识进行宣传。

目前,该县实施6-9岁儿童窝沟封闭项目,完成4794人,完成率为117.5%。县人民医院口腔科开设午间和晚间门诊,24小时服务。加强人员培训,全年共培训200余人次,提升医疗机构口腔诊疗能力。新增6家口腔诊所(门诊部),口腔医师12人,护士20人,牙椅20张。

李艳龙